Verbo irregular: CABER (‘to fit’)

MODO INDICATIVO

Presente Pretérito Pretérito Pretérito mais- Futuro do Futuro do
perfeito imperfeito que-perfeito presente pretérito
Eu caibo coube cabia coubera caberei caberia
Tu cabes coubeste cabias couberas caberas caberias
Vocé cabe coube cabia coubera cabera caberia
Ele/Ela cabe coube cabia coubera cabera caberia
No6s cabemos coubemos cabiamos coubéramos caberemos caberiamos
Voés cabeis coubestes cabieis coubéreis cabereis caberieis
Vocés cabem couberam cabiam couberam caberdo caberiam
Eles/Elas cabem couberam cabiam couberam caberdo caberiam
|| MODO SUBJUNTIVO MODO FORMAS NOMINAIS
o IMPERATIVO o o
Presente Pretérito Futuro Infinitivo Gerundio
imperfeito pessoal
Eu caiba coubesse couber - caber cabendo
Tu caibas coubesses couberes cabe / ndo caibas caberes
Vocé caiba coubesse couber caiba caber C
. . Participio
Ele/Ela caiba coubesse couber caiba caber
Nés caibamos coubéssemos  coubermos caibamos cabermos cabido
Vos caibais coubésseis couberdes cabei / ndo caibais caberdes
Vocés caibam coubessem couberem caibam caberem
Eles/Elas caibam coubessem couberem caibam caberem



CABER - Tempos Verbais Compostos*:

Presente continuo

MODO INDICATIVO

Pretérito perfeito

Pretérito mais-que-
perfeito

Futuro do presente

Eu estou cabendo tenho cabido tinha cabido terei cabido
Tu estas cabendo tens cabido tinhas cabido teras cabido
Vocé esta cabendo tem cabido tinha cabido teré cabido
Ele/Ela esta cabendo tem cabido tinha cabido tera cabido
Nos estamos cabendo temos cabido tinhamos cabido teremos cabido
Vés estais cabendo tendes cabido tinheis cabido tereis cabido
Vocés estdo cabendo tém cabido tinham cabido terdo cabido
Eles/Elas estdo cabendo tém cabido tinham cabido terdo cabido
MODO INDICATIVO
Futuro do pretérito Pretérito perfeito Pretérito mais-que- Futuro
perfeito
Eu teria cabido tenha cabido tivesse cabido tiver cabido
Tu terias cabido tenhas cabido tivesses cabido tiveres cabido
Vocé teria cabido tenha cabido tivesse cabido tiver cabido
Ele/Ela teria cabido tenha cabido tivesse cabido tiver cabido
Nos teriamos cabido tenhamos cabido tivéssemos cabido tivermos cabido
Vés terieis cabido tenhais cabido tivésseis cabido tiverdes cabido
Vocés teriam cabido tenham cabido tivessem cabido tiverem cabido
Eles/Elas teriam cabido tenham cabido tivessem cabido tiverem cabido

*

Nos tempos verbais compostos, o verbo auxiliar "ter" pode ser substituido pelo verbo "haver" na linguagem formal. No modo indicativo, essa
troca ocorre mais com o pretérito mais-que-perfeito, o futuro do presente e o futuro pretérito. No modo subjuntivo, esta substituicdo € mais
comum no pretérito mais-que-perfeito e futuro.



